

## Протокол № 5

заседания методического объединения учителей физической культуры образовательных организаций Каменского района.

Дата проведения -20.05.2023

Присутствовало – 25 человек

Вопросы заседания:

1. Успешные практики реализации региональных и муниципальных проектов и образовательных технологий.
2. Анализ деятельности районного методического объединения в 2022/2023 учебном году.
3. Использование проектной технологии на уроках физической культуры и во внеурочной деятельности как средство формирования ключевых компетенций учащихся. (Мастер-классы, обмен опытом и мнениями).

**Слушали:**

**по первому вопросу** Арсентьева С.А.

Приоритетным направлением работы современной школы является повышение качества образования через использование современных образовательных технологий на уроках и во внеурочной деятельности. Актуальность современных технологий на уроках физической культуры определяется особой ролью здорового образа жизни на современном этапе развития человечества в целом и каждого отдельного ученика школы в частности. Учитель физической культуры, используя современные технологии, может совершенствовать не только физические качества, а также развивать творческий потенциал обучающихся.

- **Здоровьесберегающая технология.** Важное место в профессиональной деятельности учителя отводится здоровьесберегающим технологиям, цель которых, обеспечить школьнику возможность сохранения здоровья за период обучения в школе, сформировать у него необходимые знания, умения и навыки по здоровому образу жизни, научить использовать полученные знания в повседневной жизни.
- **Игровая технология.** Игровая технология является уникальной формой обучения, которая позволяет сделать обычный урок интересным и увлекательным. Игровая деятельность на уроках физической культуры занимает важное место в образовательном процессе.
- **Соревновательные технологии.** Цель соревновательной технологии - стимулировать максимальное проявление двигательных способностей.
- **Технология личностно-ориентированного обучения.** Содержание личностно-ориентированного обучения - это совокупность педагогических технологий дифференцированного обучения двигательным действиям, развития физических качеств, формирования знаний и методических умений и технологий

управления образовательным процессом, обеспечивающих достижение физического совершенства.

- **Технология уровневой дифференциации.** Одним из направлений в улучшении физического воспитания учащихся образовательных школ является использование дифференцированного подхода на уроках физической культуры как важного условия оптимизации процесса обучения и воспитания.
- **Информационно-коммуникативные технологии.** Развитие общества сегодня диктует необходимость использовать новые информационно-коммуникативные технологии во всех сферах жизни. Использование презентаций на уроках позволяет более подробно и наглядно предоставлять теоретический материал, что делает процесс образования наиболее эффективным. Одним из видов домашнего задания может быть создание презентации, на уроках также возможно проведение тестирования с целью проверки и закреплении знаний учащихся. Во внеурочной работе также можно использовать ИКТ: представление команд, оформление соревнований, описание конкурсов и т.д.
- **Метод проектов.** Метод проектов позволяет решать сразу несколько задач: - развитие личностных компетентностей обучающихся;- интегрированность процесса обучения;- экономия времени на самом уроке.

**Решили:** использовать различные педагогические технологии, обеспечивающие активизацию творческих способностей учащихся.

**По второму вопросу** выступила начальник информационно - методического отдела Чамина Н.Г.

Успешность педагогической деятельности во многом зависит от умения и способности каждого педагога мобилизовать свои усилия на систематическую работу, управлять своим эмоциональным и психологическим состоянием, использовать свой потенциал, проявлять творческую активность. Помочь учителям, в овладении этим арсеналом умений и призвано - методическое объединение. В целом по всем направлениям велась большая и продуктивная работа, в течение учебного периода учащиеся школ района принимали активное участие во всех спортивных мероприятиях. Из четырех мероприятий, запланированных МО учителей физкультуры были проведены четыре. Дополнительно проведен обучающий семинар по проведению соревнований «Спортивный туризм».

**Решили :** Работу методического объединения учителей физической культуры за 2022-2023 учебный год признать удовлетворительной.

**По третьему вопросу** выступил учитель физической культуры Коняшкин В.Ф. Мастер – класс «Физическая культура для всех и для каждого». Цель: передача личного профессионального опыта по использованию здоровьесберегающих технологий по укреплению и сохранению личного здоровья и здоровья детей.

**Решение :** полученные знания использовать в своей работе.

Руководитель районного методического объединения

О.Ю.Фомина

